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Ata nº 2704 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
05 de novembro de 2012. Ao quinto dia do mês de novembro de dois mil e doze, às 
20 horas,  na Sala  das Sessões "Dr.  Fernando Costa"  teve início  a  2704ª  sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, Juliano Marquezelli, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal 
Furlan,  Otacilio  José Barreiros,  Roberto Bruno,  Valdir  Rosa e Wallace Ananias de 
Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2703 da 
Sessão Ordinária de 29 de outubro de 2012, a qual não sofrendo impugnação, foi 
considerada aprovada. A seguir, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho,  que  procedesse  com  a  leitura  do  Expediente.  Neste  momento  o  Vereador 
Otacilio  José Barreiros  solicitou  a  dispensa da leitura  do Expediente,  Indicação e 
Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Em seguida,  o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 
01) – Prospecto do Instituto Capacitar, sobre o curso “Cerimonial e Protocolo, para 
posse  dos  Prefeitos  e  Vereadores”;  02)  –  Informativo  da  ETEC  Tenente  Aviador 
Gustavo  Klug,  para  o  “Vestibulinho  1º  Semestre  de  2013”;  03)  –  Convite  da 
Associação Paulista de Municípios, para o “13º Congresso Brasileiro de Tecnologia da 
Informação para  os  Municípios”,  de  26 a 28/11/2012;  04)  –  Convite  do  Executivo 
Municipal, para a solenidade de reinauguração da nova Praça “Bellarmino Del Nero”, 
próximo  à  estação  da  antiga  Fepasa,  dia  31/10/2012;  05)  –  Convite  da  TV  Mix 
Regional, para o Coquetel de Reinauguração dos estúdios de gravação da TV Mix 
Regional em Pirassununga, dia 09/11/2012; 06) – Extrato da Câmara dos Deputados, 
informando os  recursos  do Orçamento  da União  pagos à  Pirassununga,  de  01  a 
09/2012, (R$ 13.692.588,50); 07) – Extrato da Câmara dos Deputados, informando os 
recursos  do  Orçamento  da  União  empenhados  à  Pirassununga,  referente  à 
implantação, ampliação ou melhorias em sistemas de abastecimento de água, (R$ 
4.226.371,38);  08)  –  Telegrama  nº  642/MS/SE/FNS  do  Ministério  da  Saúde, 
informando o  pagamento  de  Programa de  Melhoria  do  Acesso e  da  Qualidade  – 
PMAQ Comp 09/2012, (R$ 10.200,00); 09) – Ofício Circular nº 53/2012, do Ministério 
do  Desenvolvimento  Social  e  Combate  à  Fome,  informando  a  transferência  de 
recursos  ao  Fundo  Municipal  de  Assistência  Social,  (R$  15.914,02);  10)  –  Ofício 
Circular nº 52/2012, do Ministério do Desenvolvimento Social  e Combate à Fome, 
informando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social, (R$ 
23.248,42); 11) – Ofício Circular nº 49/2012, do Ministério do Desenvolvimento Social  
e Combate à Fome, informando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de 
Assistência Social, (R$ 8.406,96); 12) –  Ofício Circular nº 50/2012, do Ministério do 
Desenvolvimento Social e Combate à Fome, informando a transferência de recursos 
ao Fundo Municipal de Assistência Social, (R$ 18.355,69); 13) – Ofício nº 1277/2012, 
da  Caixa  Econômica  Federal,  informando  os  recursos  financeiros  sob  bloqueio, 
destinado à Pirassununga, na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº 0314355-
29, “Cobertura de Quadras Poliesportivas no Complexo Esportivo CEFE Presidente 
Médici”,  (R$ 10.000,00);  14)  –  Ofício  nº  1279/2012,  da Caixa  Econômica Federal, 
informando os recursos financeiros sob bloqueio, destinado à Pirassununga, na conta 
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vinculada  ao  Contrato  de  Repasse  nº  0315764-03,  “Cobertura  de  Quadras 
Poliesportivas no Complexo Esportivo CEFE Presidente Médici”, (R$ 10.000,00); 15) – 
Ofício nº 1281/2012, da Caixa Econômica Federal, informando os recursos financeiros 
sob bloqueio, destinado à Pirassununga, na conta vinculada ao Contrato de Repasse 
nº 0350839-21, “Ampliação do SAA de Pirassununga, captação estações elevatórias e 
adução condicionantes”,  (R$ 1.438.241,37); 16) – Ofício nº 799/12-1, do Ministério 
Público do Estado de São Paulo, Promotoria de Justiça de Pirassununga, em atenção 
ao  Requerimento  nº  529/2012,  do  Vereador  Juliano  Marquezelli,   à  respeito  de 
possíveis  irregularidades  no  fornecimento  de  medicação  à  Municipalidade,  tudo 
visando o Princípio Constitucional da Moralidade;  17) –  Ofício da Clínica Veterinária 
Ricardo, encaminhando o relatório mensal do Canil Municipal do mês de 09/2012; 18) 
–  Requerimento do Vereador  Natal  Furlan,  solicitando a expedição de Declaração 
constando os períodos de exercício de mandato de vereador do requerente, inclusive 
da legislatura em curso;  19)  – Ofício  GAB nº 561/2012,  do Executivo Municipal  e 
Secretária Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 89/2012, 
de  autoria  do  Vereador  Juliano  Marquezelli,  sobre  a  fiscalização  da  Vigilância 
Sanitária em estabelecimentos/empresas fornecedoras de medicação; 20) – Ofício do 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, encaminhando os Balancetes 
da Receita e Despesas, referente ao mês de 10/2012; 21) - Ofício nº 139/2012, do 
Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 137/2012, que 
visa autorizar o Poder Executivo a parcelar débitos tributários de qualquer natureza e 
outras receitas e dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 22) - Ofício nº 140/2012, do 
Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei Complementar que recebeu o nº 
03/2012,  que  visa  a  regularização  de  lotes  em desacordo  com o  previsto  na  Lei 
Complementar  nº  75,  de  28  de  dezembro  de  2006.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As Indicações 
e Pedido de Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 23) – 
Indicação nº 255/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para 
que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  fiscalização  nos  novos 
loteamentos executados ou em execução em nossa cidade para que respeitem a Lei 
de Acessibilidade; 24) – Indicação nº 256/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de 
providenciar a colocação de redutores de velocidade na Rua Duílio Valsecchi para 
evitar novos acidentes no local; 25) – Indicação nº 257/2012, de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade  de  realizar  as  alterações  necessárias  para  regularizar  o  tráfego  de 
veículos na Rua Visconde do Rio Branco, com mão única de direção; 26) – Indicação 
nº 258/2012, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, 
para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  colocar  sistema  de 
monitoramento dentro das escolas e creches municipais, com alarme em períodos de 
fechamento;  27)  –  Indicação  nº  259/2012,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a 
manutenção geral de todas as praças da Cidade Jardim; 28) – Pedido de Informações 
nº 97/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, a respeito de 
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informações  sobre  o  Horto  Municipal.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que procedesse à leitura dos 
requerimentos:  29)  -  Requerimento  nº  563/2012,  de  autoria  do  Vereador  Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  aos  funcionários  do  Cemitério  Municipal,  pelo  excelente  trabalho 
realizado no “Dia de Finados”. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 30) 
-  Requerimento  nº  564/2012,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, consignando votos de congratulações aos 
Engenheiros  Agrimensores  Ailton  José  Tuckumantel  Marangon  e  Adilson  José 
Tuckumantel  Marangon,  pelos  excelentes  trabalhos  de  cidadania,  contribuindo  e 
alertando sobre a drenagem urbana e rural do Município. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes;  31)  -  Requerimento nº 565/2012, de autoria  do Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, consignando votos 
de congratulações à Arquiteta Ana Paula Rondon Salgueiro, pelo desenvolvimento de 
projetos arquitetônicos de relevância em nossa cidade. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 32) -  Requerimento nº 566/2012, do Vereador Antonio Carlos 
Bueno Gonçalves, e subscrito por sete edis, consignando votos de congratulações à 
UNIMED Pirassununga, pelos excelentes profissionais que agrega, em especial ao 
Médico  Dr.  Sérgio  Maurício  Reis  de  Carvalho,  do Enfermeiro  Luiz  Henrique Alves 
Piccoli.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 33) -  Requerimento nº 
567/2012, do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete 
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo 
passamento do Senhor Antonio Sebastião Xavier. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  34)  -  Requerimento  nº  568/2012,  dos  Vereadores  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves e Roberto Bruno, e subscrito por mais cinco edis, para que seja 
transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora 
Lourdes Calherani da Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 35) - 
Requerimento nº 569/2012, dos Vereadores Roberto Bruno e Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família 
enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Catharina  Felippe 
Capodifoglio. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 36) - Requerimento 
nº 570/2012, do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais seis edis, para que 
seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor 
Altamiro Aurélio Sardinha. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 37) - 
Requerimento nº 571/2012, do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais seis 
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo 
passamento do Senhor Edson Cordeiro de Brito. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  38)  -  Requerimento  nº  572/2012,  do  Vereador  Roberto  Bruno,  e 
subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências pelo passamento da Senhora Venina Maria Barbosa de Lima. Aprovado 
por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  39)  -  Requerimento  nº  573/2012,  dos 
Vereadores Roberto Bruno e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais 
seis edis,  para que seja transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo 
passamento da Senhora Idalina Rosolem. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Vereador Wallace 
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Ananias de Freitas Bruno consultou o Vice-Presidente, Vereador Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho,  se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Em 
seguida,  o já inscrito Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves usou da palavra, 
sendo  aparteado  pelo  Vereador  Otacilio  José  Barreiros.  Logo  após,  o  já  inscrito 
Vereador  Valdir  Rosa  dispensou  o  uso  da  palavra.  Por  fim,  usou  da  palavra  o 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Em seguida o Sr. Presidente, 
passou a Ordem do Dia que constou do seguinte: 01) – Discussão e Votação Única do 
Veto  Total  aposto  pelo  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  ao  Projeto  de  Lei 
Complementar  nº  02/2012,  de  autoria  dos  Vereadores  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves e Otacilio José Barreiros, que visa alterar a Lei Complementar nº 81, de 28 
de dezembro de 2012 (Código Tributário do Município), conforme especifica. Adiada a 
apreciação por 1 (uma) sessão a pedido do Vereador Otacilio José Barreiros. 02) - 
Primeira  Discussão do Projeto  de  Lei  nº  136/2012,  de  autoria  do  Vereador  Valdir  
Rosa, visa declarar de Utilidade Pública, o “Instituto da Família de Pirassununga – 
INFA”. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia 
o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza  Filho,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não 
havendo vereadores inscritos, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, deu 
por  encerrada  a  presente  sessão,  tendo  faltado  a  mesma os  vereadores  Antonio 
Carlos  Duz  e  Hilderaldo  Luiz  Sumaio.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial 
Parlamentar,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada. 
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